
Übersicht der Dienstleistungen
Durch unsere verschiedenen Geschäftsbereiche bieten wir erstklassigen Support 
für den gesamten Lebenszyklus von elektronischen Informationen in den Bereichen 
Information Governance, eDiscovery und Datenrettung. Dies erreichen wir durch 
kundenspezifische Technologien und Dienstleistungen, die Sie bei Rechtsstreitigkeiten, 
internen Untersuchungen, Compliance und der Wiederherstellung von Daten nach 
einem Datenverlust unterstützen.

Proprietary Powerhouse

KLD hat einige der besten Softwarelösungen auf dem Markt entwickelt, getestet und eingeführt, die 
die Information Governance und das gesamte Electronic Discovery Reference Models (IGRM und 
EDRM) abdecken. Mit unsere bewährten Technologie helfen wir jeden Tag Millionen von Kunden 
Daten zu archivieren, aufzubewahren, zu sammeln, zu verarbeiten, zu hosten und zu produzieren.

Kompetenz für Unternehmen

KLD betreut seit über 35 Jahren Kunden und hat bereits mit 65% der Fortune 500 und 95% der Am 
Law 100 Firmen gearbeitet. Als Pioniere der Datenrettung, vertreten durch unsere Geschäftsbereiche 
Ontrack und Ibas, hat das Unternehmen Partnerschaften mit Dell EMC, HP, IBM, Apple, Toshiba und 
Microsoft, um auch die extremsten Datenverlustszenarien zu lösen.

Weltweite Präsenz

Mit mehr als 30 Niederlassungen und 9 Rechenzentren in 18 Ländern, einschließlich Cloud-, Remote- und 
mobilen Lösungen, ist KLD gut aufgestellt, weltweit Anforderungen an das Datenmanagement zu erfüllen.

Ausgezeichneter Kundenservice

KLDiscovery bietet innovative Technologie, 24/7 Support und eine Unternehmenskultur, die sich in 
unserem besonderen Kundenservice widerspiegelt. Unser weltweites Team arbeitet rund um die Uhr, 
um jederzeit die sofortige Bereitstellung von Dienstleistungen und Software gewährleisten zu können. 
Unsere Kundenportale bieten mehr Transparenz und Einblick in Projekte mit On-Demand-Reporting.

Beratung und Betreuung

Unser Expertenteam bietet professionelle Beratung zu sämtlichen Aspekten von eDiscovery und 
Datenmanagement. Wir nutzen unsere jahrzehntelange Erfahrung für verschiedene Fachbereiche, um 
kundenorientierte Lösungen zu planen, zu entwerfen und zu implementieren.

Unsere Marken

Erfahrene Datenexperten entwickeln 
und implementieren Lösungen für die 
anspruchsvollsten Problemstellungen.

Ausgezeichneter Service, reibungslose Umsetzung, maßgeschneiderte Technologie - 
Entwickelt von Kunden für Kunden.



Nebula Ecosystem

Ein umfassender 
Ansatz für Information 

Governance und 
eDiscovery

Von der Archivierung über Legal Hold 
bis hin zum eDiscovery-Workflow 

bietet das Nebula Ecosystem 
eine nahtlose Lösung von A bis Z 
für das Datenmanagement eines 

Unternehmens.

Leistungsstarke 
eDiscovery von A bis Z

Nebula® ist mit Workflow-Beschleunigern 
ausgestattet und ermöglicht die volle 

Kontrolle über Ihre Daten während der 
Dokumentenprüfung und -produktion.

Information Governance 
für Unternehmen
Nebula Big Data™ ist eine 

skalierbare Speicherlösung der 
nächsten Generation mit einer 
Rentabilität, die mit Backup-

Bändern vergleichbar ist.

Umfassendes 
Legal Hold

Nebula Legal Hold™ ist eine 
vollwertige Lösung, die es einfach 
macht, mehrere Legal Holds mit 

einer beliebigen Anzahl von Fällen 
und Custodians zu verwalten.

Ihre Wahl des Datenhostings
Um unseren Kunden die größtmögliche Flexibilität zu bieten, können die Daten in Nebula 

gehostet werden: 

Vor Ort
in einem unserer ISO 
27001-zertifizierten 

Rechenzentren

In der Cloud
überall auf der Welt  

innerhalb der  
Microsoft Azure Cloud

On-Site
innerhalb Ihres  

Unternehmens mit der  
Nebula Portable-Lösung

Rack-Montage
in Ihrem Rechenzentrum mit 

Nebula Enterprise™ 
(Demnächst erhältlich!)

Spezialgebiete

M&A und Second Requests

Wir sind hervorragend ausgestattet, um Sie bei Anfragen der 
Europäische Kommission, der FTC, des DOJ, der CMA und anderen 
globalen Wettbewerbsbehörden zu unterstützen. Wir verfügen über 
die branchenweit leistungsstärksten Plattformen für die 
Datenverarbeitung und -überprüfung, ein engagiertes Team von 
Second Request-Experten und global verwaltete Kapazitäten für die 
Dokumentenüberprüfung, um Sie bei der fristgerechten und korrekten 
Erstellung von Dokumenten für die Kartellbehörden zu unterstützen.

Joint Defense Hosting

Gewinnen Sie an Effizienz und reduzieren Sie Prozesskosten, indem 
Sie Dokumente für Ihre eDiscovery in eine einzige Datenbank mit 
geschützten Berechtigungen laden. Mit der Unterstützung unseres 
Joint-Defense-Teams hat jeder Beteiligte Zugriff auf seine eigenen 
Daten, und die Abrechnung kann für unterschiedliche Parteien 
angepasst werden.

Cybersecurity & Ransomware

Nach einem Cybersecurity-Vorfall bieten wir Unterstützung bei der 
Lokalisierung und Überprüfung von personenbezogenen Daten, 
damit diese innerhalb der vorgeschriebenen Meldefristen an die 
Aufsichtsbehörden und die Betroffenen übermittelt werden können. 
Darüber hinaus haben unsere Datenrettungsexperten eine spezielle 
Sammlung proprietärer Tools entwickelt, um durch Ransomware 
verschlüsselte Daten wiederherzustellen.

Dienstleistungen bei Versicherungsfällen

Bei vielen großen Versicherungsgesellschaften sind wir bereits auf 
der Liste der zugelassenen Anbieter und können so im Schadensfall 
und auch in der Prävention schnell und kosteneffizient unterstützen.



Global Capabilities

	 Ediscovery Case Management

	 Rechenzentrum

	 Computer Forensik-Labor

	 Document Review Projektjuristen

	 Datenrettungservices

	 Tape-Labor

	 Nebula Cloud

	Q 18 Datenrettungslabore
	Q �On-site eDiscovery weltweit 
verfügbar mit Nebula Portable™

	Q 30+ Niederlassungen
	Q 18 Länder
	Q 9 Rechenzentren
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Ediscovery-Lösungen

	Q Nebula™: Unsere proprietäre End-to-End eDiscovery-Lösung 
ermöglicht eine intelligentere Art und Weise der Suche, 
Verarbeitung, Prüfung und Verwaltung von Dokumenten und 
bietet umfassende Funktionen.

	Q Relativity: Mit Hunderten von Relativity-zertifizierten 
Mitarbeitern unterstützen wir die Projekte unserer Kunden. Wir 
waren der erste Anbieter, der Relativity lizenziert hat, und sind 
seither führend bei dessen Weiterentwicklung.

	Q EDR: Dieses selbst entwickelte Tool integriert alle Phasen Ihrer 
Dokumentenprüfung in einer leistungsstarken Plattform - vom 
Early Case Assessment und der Analyse bis hin zu Document 
Review und Produktion.

	Q Erweiterungen: Optimieren Sie Ihre Dokumentenprüfung 
mit Predictive Coding, A/V Suite, Workflow, AutoRedaction, 
PrivLog Builder®, Native Spreadsheet Redaction und Natural 
Language Processing.

	Q KLD Analytics: Ein umfassendes Sortiment an 
technologiegestützten Review Tools in Kombination mit 
umfangreichem Fachwissen.

	Q Managed Document Review Services: Kombiniert die 
Logistik beim Management eines Review Workflows mit einer 
Technologie, die Zeit und Geld spart.

	Q Nebula Portable™: Unsere Experten bringen das 
Rechenzentrum in Ihr Unternehmen und ermöglichen so eine 
leistungsstarke Verarbeitung, Filterung und Analyse, ohne dass 
die Daten außerhalb des Unternehmens oder über Grenzen 
hinweg übertragen werden müssen.

	Q Managed Services: Das KLD Team für Managed Services 
arbeitet mit Ihrem Unternehmen zusammen, um ein 
eDiscovery-Programm zu entwickeln, das die erforderlichen 
Eigenschaften und die Unterstützung bietet, die Sie benötigen.

Computer Forensik Services

	Q Datensammlung: Mit Teams auf der ganzen Welt und 
Erfahrung in der Datensammlung in ca. 150 Ländern bieten 
Ihnen unsere Fachleute vor Ort und unsere internationale 
Präsenz die bestmögliche Unterstützung.

	Q Remote Collection Manager (RCMgr®): Führen Sie 
selbst forensisch anerkannte Sammlungen von Festplatten, 
Einzeldateien und E-Mail-Servern durch - mühelos und 
beweissicher.

	Q IT-Forensik: Unsere Computer Forensik-Experten verfügen 
über aktuelle Tools und Know-how, um Daten auf den 
unterschiedlichsten Geräten zu analysieren.

Lösungen für Unternehmen

	Q Information Governance: Fachexperten und Technologie, 
die Ihnen helfen, das unaufhaltsame Wachstum der 
Unternehmensdaten zu bewältigen.

	Q Office 365: Als erster Microsoft Compliance- und eDiscovery-
Partner hat KLD Hunderten von Kunden geholfen, die 
Anforderungen zu meistern und die Vorteile zu nutzen, die 
sich bei der Verwaltung von eDiscovery, Data Governance, 
Datenschutzanfragen und der Einhaltung gesetzlicher 
Vorschriften in der Microsoft Cloud ergeben.

	Q Nebula Legal Hold™: Assistentengestützte Workflows und 
Kommunikationsvorlagen machen das Erstellen von Legal 
Hold Notices, das Versenden von automatischen Erinnerungen 
und das Verfolgen von Antworten schnell und einfach.

	Q Nebula Big Data™: Die Archivierungslösung der nächsten 
Generation wurde entwickelt, um die Anforderungen moderner 
Unternehmen an die Datenverwaltung in großem Stil zu erfüllen. 
Aufbewahrungsrichtlinien und gerichtsfeste Lösch- und 
Aufbewahrungskontrollen wurden integriert und ermöglichen 
es Unternehmen, wichtige Daten zu erfassen und zu verwalten. 
Gleichzeitig hilft die automatische und systematische Löschung 
von redundanten, veralteten oder irrelevanten Daten beim 
Risikomanagement.

Datenrettung, Restore & Datenlöschung

	Q Services & Software zur Datenrettung: 
Datenwiederherstellung von unterschiedlichen 
Speichermedien, einschließlich Festplatten, Servern, SSDs, 
VMWare® und Bändern. Unsere spezialisiertes Ingenieurteam 
hat Erfahrung mit sämtlichen Arten von Datenverlust.

	Q Server-Datenrettung: Wir stellen Daten von allen 
Speichersystemen der Enterprise-Klasse wieder her, 
einschließlich RAID, NAS, SAN und allen Formen der 
Virtualisierung.

	Q Ontrack® PowerControls™: Ermöglicht Anwendern Suche, 
Wiederherstellung und granulares Restore von Daten aus 
Microsoft®-Umgebungen, Exchange, SharePoint und SQL.

	Q Tape Services: Kommen Sie zeitkritischen Anforderungen 
für die Datenwiederherstellung nach, sparen Sie 
Archivierungskosten, reduzieren Sie das Risiko der 
Aufbewahrung nicht-konformer Daten und halten Sie Legacy-
Daten abrufbar.

	Q End-of-Life Datenmanagement: KLD kann Daten dauerhaft 
löschen oder gelöschte Daten verifizieren, bevor sie 
möglicherweise versehentlich an die Öffentlichkeit gelangen.

Eine umfangreiche Palette an Technologien, leistungsstarke interne 
Entwicklungskapazitäten und hervorragendes Fachpersonal tragen zu höchster 
Kundenzufriedenheit bei.


